ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 13-15
Общего собрания членов
Некоммерческого партнерства
«Саморегулируемая организация «Союз строителей Якутии»

г. Якутск                                                                                                                                                11 апреля 2015 года                                                                                

Основание для созыва Общего собрания Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Якутии» (далее – Общее собрание) – решение Коллегиального совета  Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Якутии» Протокол № 04/15 от 06.03.2015 г. (согласно подпункту 12 пункта 10.16 Устава Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Якутии»).
Место проведения: г. Якутск, ул. Ярославского, 27, МБОУ ДОД «Детская школа искусств № 1».
Дата проведения: 11 апреля 2015 г.
Время начала регистрации участников Общего собрания: 11 часов.
Время окончания регистрации участников Общего собрания: 11 часов 50 минут.
Открытие Общего собрания: 12 часов.
Общее собрание закрыто: 15 часов 30 минут.
Порядок голосования по вопросам повестки дня Общего собрания - открытое голосование с использованием мандатов, по избранию членов Коллегиального совета и председателя Коллегиального совета – тайное голосование с использованием бюллетеней.
Председательствующий на Общем собрании – Ефимов Яков Ананьевич, председатель Коллегиального Совета Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Якутии» (подпункт 4 пункта 10.26  Устава Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Якутии»).
Число членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Якутии», имеющих право на участие в общем собрании: 397.
Число членов, зарегистрировавшихся для участия в Общем собрании ко времени начала собрания: 235, что составляет 59,2 % от общего числа членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Союз строителей Якутии».
Кворум для открытия собрания имеется.

ПО ВОПРОСУ № 5 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Установление размера и порядка уплаты регулярного членского взноса членов  Некоммерческого партнерства СРО «ССЯ».
РЕШИЛИ: Установить следующий размер регулярного годового членского взноса для членов НП СРО «Союз строителей Якутии» с апреля месяца 2015 года: 
- для членов Партнерства, которым выданы свидетельства о допуске к работам с группами видов работ с №1 по № 32, размер ежемесячного членского взноса 5000 (пять тысяч) рублей, размер годового регулярного членского взноса 60 000 (шестьдесят тысяч) рублей;
- для членов Партнерства, которым выданы свидетельства о допуске к работам с группой видов работ № 33 "Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком)":
- стоимость работ по одному договору не  превышает 10 млн. рублей, размер ежемесячного членского взноса 7000 (семь тысяч) рублей, размер годового регулярного членского взноса  84 000 (восемьдесят четыре тысячи) рублей;
- стоимость работ по одному договору не превышает 60 млн. рублей, размер ежемесячного членского взноса 8 000 (восемь тысяч) рублей, размер годового регулярного членского взноса 96 000 (девяносто шесть тысяч) рублей;
- стоимость работ по одному договору не превышает 500 млн. рублей, размер ежемесячного членского взноса 10 000 (десять тысяч) рублей, размер годового регулярного членского взноса в сумме 120 000 (сто двадцать тысяч) рублей;
- стоимость работ по одному договору не превышает 3 млрд. рублей, размер ежемесячного членского взноса 12 500 (двенадцать тысяч пятьсот) рублей, размер годового регулярного членского взноса в сумме 150 000 (сто пятьдесят тысяч) рублей;
- стоимость работ по одному договору не превышает 10 млрд. рублей, размер ежемесячного членского взноса 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей, размер годового регулярного членского взноса 180 000 (сто восемьдесят тысяч) рублей;
- стоимость работ по одному договору превышает 10 млрд. рублей, размер ежемесячного членского взноса 25 000 (двадцать пять тысяч) рублей, размер годового регулярного членского взноса 300 000 (триста тысяч) рублей.
Голосование: «ЗА» - 228; «ПРОТИВ» - 2; «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 5.
Решение принято. 

 Секретарь Общего собрания членов						
НП СРО «Союз строителей Якутии»      					Е.Ф. Андросов
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